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να διορθώσουμε το πραγματικό πρόβλημα. 
Δεν με πειράζει η προσβολή διότι στις μέ-
ρες μας υφίσταται λόγω της δουλειάς που 
κάνω, παρόλο που αυτό δεν είναι δικαιολο-
γία, αλλά το χρώμα μου θα είναι πάντα το 
πραγματικό πρόβλημα, αλλά είναι μια χαρά 
γιατί θα είμαι πάντα ΜΑΥΡΟΣ ΚΑΙ ΠΕΡΗ-
ΦΑΝΟΣ. Μιλήστε μου όταν πραγματικά λά-
βετε σοαβρά υπόψη σας αυτό το θέμα.»
Αρκετοί παίκτες έχουν υποστεί ρατσιστική 
κακοποίηση στο διαδίκτυο τους τελευταί-
ους μήνες, ειδικά στην Premier League, 
και το αγγλικό ποδόσφαιρο παροτρύνει 
τις εταιρείες κοινωνικής δικτύωσης να κά-

μπαρντ και Φαβρ. Σύμφωνα, όμως, με 
δημοσίευμα των «Times, προστέθηκε στη 
σχετική λίστα της Νιούκαστλ και το όνομα 
του Πέδρο Μαρτίνς. 
Το σχετικό δημοσίευμα αναφέρει πως ο 
Πορτογάλος προπονητής του Ολυμπιακού 
αρέσει πολύ στη νέα διοίκηση του αγγλι-
κού συλλόγου και έχει πολλούς υποστηρι-
κτές. Στο σχετικό ρεπορτάζ γίνεται λόγος 
στο έργο του Μαρτίνς με την ομάδα του 
Πειραιά κι αναλύεται ο τρόπος παιχνιδιού 
που επιλέγει ο 51χρονος προπονητής.

νουν περισσότερα για να αντιμετωπίσουν 
το πρόβλημα.
Το Instagram είχε προηγουμένως ανακοι-
νώσει νέα μέτρα και το Twitter δεσμεύτηκε 
να συνεχίσει τις προσπάθειές του μετά τη 
λήψη μέτρων για περιπτώσεις κατάχρησης 
που σχετίζονται με το ποδόσφαιρο στη Βρε-
τανία.
Νωρίτερα φέτος, ο Zaha είπε ότι θα σταμα-
τήσει να «γονατίζει» πριν από τους αγώνες 
ως μέρος της αντιρατσιστικής εκστρατείας 
του αγγλικού ποδοσφαίρου, επειδή πίστευε 
ότι το νόημα της «εξευτελιστικής» χειρονο-
μίας είχε χαθεί.

«Θ
ύμα» ρατσιστικών σχο-
λίων στο διαδίκτυο έπε-
σε ο επιθετικός της Κρί-
σταλ Πάλας, Γουίλφριντ 

Ζαχά, μετά τη μεγάλη εκτός έδρας νίκη 
του Σαββάτου (30/10) επί της Μάντσε-
στερ Σίτι στο «Έτιχαντ» με 2-0.
Ο Ζαχά, ο οποίος άνοιξε το σκορ για τους 
Λονδρέζους, ήταν επίσης πρωταγωνιστής 
και στις καθυστερήσεις του πρώτου μέρους 
όταν μετά από σκληρό μαρκάρισμα του Λα-
πόρτ έπεσε στο έδαφος με αποτέλεσμα ο 
αμυντικός των «πολιτών» ν΄ αποβληθεί με 
κόκκινη κάρτα.
Ο διεθνής παίκτης με την Ακτή Ελεφαντο-
στού, ο οποίος στο παρελθόν έχει στοχο-
ποιηθεί στο διαδίκτυο δημοσίευσε εικόνες 
από τα ρατσιστικά μηνύματα που έλαβε στο 
Instagram μετά τον αγώνα και ζήτησε από 
τις εταιρείες που διαχειρίζονται τα social 
media να λάβουν πάρα πολύ σοβαρά υπό-
ψη τους το πρόβλημα.
«Αυτό το μήνυμα δεν είναι για μένα, να 
λαμβάνω ένα εκατομμύριο μηνύματα που 
να λένε «είμαστε δίπλα σου» και «είναι αη-
διαστικό» ή για να εισπράττω συμπάθεια», 
έγραψε ο Ζαχά στο Instagram. «Δεν είμαι 
εδώ για όλες τις ανοησίες που γίνονται αντί 

Η 
νέα ιδιοκτησία της Νιούκαστλ 
βρίσκεται στη διαδικασία συνο-
λικής αναδιοργάνωσης της αγ-
γλικής ομάδας και ένας από τους 

πρώτους στόχους, είναι η εύρεση νέου 
προπονητή. Οι «ανθρακωρύχοι» δεν 
έχουν πλέον οικονομικό πρόβλημα, με 
την παρουσία των κεφαλαίων από τη Σα-
ουδική Αραβία, και ψάχνουν τις καλύτε-
ρες λύσεις. 
Βασικοί υποψήφιοι για αντικαταστάτες 
του Στιβ Μπρους, είναι οι Φονσέκα, Λά-
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«Θύμα» ρατσιστικής επίθεσης ο Ζαχά

Και ο Πέδρο Μαρτίνς 
στην λίστα της Νιουκάστλ 

Καλύτερα ο Αγουέρο

Η 
εικόνα του Σέρχιο Αγουέρο για 
αρκετά λεπτά στο έδαφος, κατά 
την διάρκεια της αναμέτρηση με 
την Αλαβές (1-1), σόκαρε τον 

ποδοσφαιρικό πλανήτη. Τελικά, ο Αργε-
ντινός επιθετικός της Μπαρτσελόνα, συ-
νήλθε και αντικαταστάθηκε από τον Φι-
λίπε Κουτίνιο, με τις σχετικές εξετάσεις 
να αποκαλύπτουν πρόβλημα καρδιακής 
αρρυθμίας.
Σύμφωνα με τις τελευταίες πληροφορίες 
που επικαλείται η ισπανική εφημερίδα 
«Sport», ο Κουν φέρεται να αισθάνεται 
καλύτερα, αλλά παραμένει ανήσυχος μετά 
το επεισόδιο που βίωσε στο Camp Nou, 
παρά το γεγονός ότι είχε ήδη υποστεί πα-
ρόμοιο επεισόδιο, όταν ήταν 12 ετών. Ο 
Αγουέρο, έκανε ντεμπούτο με την Μπαρ-
τσελόνα στις 17 Οκτωβρίου με αντίπαλο 
την Βαλένθια, ενώ όσον αφορά στην ημε-
ρομηνία επιστροφής του στα γήπεδα, πα-
ραμένει άγνωστη, μετά την περιπέτεια της 
υγείας του.


